A D

B~~-12em--"C

@ 6cm @SCm ® 10cm @ 12cm ® 14cm

AD =BC = 12cm
AB=CD olE=
CD = (40 — 24) + 2 = 8(cm)




o] o7 ZonR 5x -4 =60°]1 2x+1=y-5 °|t},
oA x =2, y =10




ALY ABCD A zx + 2y & FoHH?

A D

Q

@ 42° @ 84° @ 90° @126°

® 134°

B

HAZrR o) 3 7] 271 907, AL 2
OB = 0C

Lx = 90° —48° = 42° | 1y = 2/x = 84°

x4 Ly =126°




4. ThE T 2L BAARY ABCD oA LADO ©] A7

flo

BC

@® 25° @ 32° @35" @ 40° ® 45°

£ABD = /BDC = 35° ,/DOC = 90° °]|E& nABCD + "}&
Hojrt.
wehA ZADO = 35°




5. the 2ol4 DE // BC & . xy 9] 32
Fstolet,

v V. v Vv
0
o ol
=
I
—
[\

0
o
<
Il
o
St

B ~
8:x=10:15,10x = 120
Sox=12
25:10 =y : 10,10y = 250
Ly=25




the Ajthe]® ABCD oA AE:EB =3:5 Loem-
o u), BP ¢} PF 9| Zo|9] A5 Fotoid. D

\VARR 4
0x
iy




ol Attt & ABCD ©f|A4 3 M, N o]
B & Ayl CD o Hagt ZAlo]
, Q= 5kal, MP = 2cm, BC = 10cm

A Q D
2cm
M P N
B ~10cm - C

@ 12cm @14cm @ 16cm @ 18cm ® 20cm

PN = 10 |22 MN = 12 °|t}. 12 = %(E+ 10) 0|2

AD = 14 o|t}.




17 olg

20] 1:50000 Q1 A &= 91014 Wol7t 50 cm? Q1 He] 4
otofet,
> = km?
> &E 12.5km?
) =12.5 (km?)

1: 50000 22 1+ 9500000000

50 x 2500000000 = 125000000000 (




9. t& 1¥3 Zo] AB = AC ¢! o]5H4Zd ABC oA ZACD =
138° A of, LABC 9] 371=9

2 138’

® 40° @)42° ® 44° @ 46° ® 48°

/ACB = 180° — 138° = 42°
AABC = o|sH4aZgo|Bng
/ABC = /ACB = 42°




10. o2 "M H 171 aABC O WA A o, 2x 9] A27]=7?

A

BLS N\
30 25°

@® 15° @ 20° ® 25° @ 30° ®)35°

30°4+25°+ /x =90°
S /x=35°




11. o 2el4 A 17 aABC O WA 1] 28] 3715 Tatelet,

A

120°

L
o

[ 2
> Heh: 60°

B

+90° =120°,

=30°

DO &= N =

T x=060°




o3 24 A 1= aABC 9] Wiilolth, W9l §ix]§9] Zo]
£ 2cm ©]31, AABC = A ZMZHE A |, AABC 9] E8¢] Zol&
ot et

A

\

\

\

I 6cm
C /
B ~
--8cm-
= cm

>
> HE:. 24 cm

AABCEI‘QOU}GSXSX% = 2 O]EE%XZX

(AABCS] S]] Ao]) =
wtebA AABC ©] E49] 7 olt 24¢m o]c}.




13. ©hg I o] BAAPAY ABCD o Y 5

ol @ A P& A W, aABP = d0em?, [N ]
ABCP = 32cm?, AADP = 28cm? ©]|t}.

ACDP & Hel=? N\
((@QOcm2 @ 22cm? @ 24cm?

@ 26cm? ® 28cm?

M PE AU AD ¢ AB o AT A2 IO aABP +
ACDP = AAPD + ABCP o|E&
ACDP =28+ 32-40 =20 (cm?)




14. ©vEX ABCD oA AABE ¢t AADF 9] g
sxhoR APF ALY

@ SSs s @ ASA &%
® SAS #F @)RHA &
® RHS &5

AB=AD, /B=/D, /AEB = /AFD =

AADF(RHA 3H%)

90° °]B2.2 AABE =




,_._mo

Ho

ol

olp
R

wn
wn

® ©




16. o5 2™ x 9] 2ol ?

©6cm @ 7cm ® 8cm @ 10cm ® 12cm

~&B

(CE ¥%, (BAC=/DBC
AABC O ABDC(AA = )
BC: AC=CD: BC
4:(x+2)=2:4, .. x=06(cm)




17. 717} 160cm Q1 Abge] 1zto] Zol7 im Y of, o] A
ZFo] Aol gm et ot} o] AEQ] o] & JLstoiat.

> E. m

> HE: 64m

29 19

AEO =o]lE x&t5tH 16:1=x:4
oo x = 6.4(m)

160cm = 1.6m o], IH2}e] Zo|7F im 2 YetE= st




18. the oA H 1 AABC o] WAlel 1 DE//BC U o, x+y = ( )°
o] gr& Tofolet,

iy

vV V¥
0x
i

47

S5 ~
HI1I7F AP Al e o] 5=2AS wHolE= /IBC =
(DBI = 12° , /ICB = /ECI = 23°
DE//BC °]E& /IBC = (DIB = 12°, /ICB = (EIC = 23°
ojtt.
= /x = (EIC = 23° o]|t}.
¥, /DBI = /DIB ©]|2& ADBI 7} o] 5 ¥4tz o]t}

F Uzt g2 o e el ozta 37177 gorng o
Ly =12 + 12 = 24° o|t},
w2bA zx + Ly = 23 + 24 = 47° o]t}




19. che7 22 ARG x, y o S

ArFRl7}?
® x=16, y=16 @ x=16, y=18
(@)x:16,y220 @ x=18, y=24

® x=18, y=26

~&B ~

AH = BHxCH

144 = 9x
. x=16
AC’ = CHxCB

y%2 =16 x 25 = 400
L y>00|ER y=20




20. o2 O3y} Zo] AArZIe ABC 9 ZAH A 7FH BC Y29 A Eo
252 Hrl BD = 8m , BE = 5cm , DE = 7em 9 o, AF 9
dol& Fstofzt.

> E cm
> =g %cm

S5 ~
LA =/B =/C =/DEF = 60°

/BDE =/CEF
ABDE & ACEF (AA S
AABC 7} A4zt ol22 AB =BC =CA ©]1, AD =DE =
7(cm) o] B2 3t ¥ Z:,_OI% 15cm O]E}

BD: CE =DE : EF

\/

;J;
Cﬂ

- EF =AF = %(cm)




21. o5 I3 AABC oflA <A o] o] 52417 BC 9] 45 D =l
o, CD ©] Aol& oozt

GD | Zo|% x 2 81 BD o] Aol (12— x) oIk,
AB:AC=BD:CDO|EZ (12-x):x=05:4, 9x = 48,

wjeb x= 22 olck,




22. & 1¥oA AD//MN//BC °]t}
OAMND ¢} oMBCN 9] yo]7} Z& of,
x? o] a2

O 127 @ 137 ® 142

@®)153 ® 157

AOAD : AOMN : AOBC = 81 : x? : 225
OAMND = oMBCN ©|2&

x2 — 81 = 225 — 2

2x%? =306 .. x? =153




23. & a4 A 0= AABC Q] €]Alo]a1, /AOB : /BOC : /COA =
3:4:549 ), /x9] 27]=Y

A
T

D 10° @)15° @ 20° @ 25° ® 30°

/AOB: /BOC: /COA=3:4:50|2&
5
= ® — =1 °
LCOA = 360° x 5 50
LOAC = /OCA°| B2

1
Ax=30°x§=15°




24. ThE 197 2L A7 ABCD 71 BRG] HES o x
o T x by € e ofoteh -

A 0.22+0.3y. D

| N\

l\ \y+1_9
T \
. |
N ]
B>~-1.---C
> =
(S =

x=y+19, 02x+03y=10]|22 0]E EH x=3,y=1 -
o , o




25. T2 gy e HWPAHS ABCD o A A oA ¥ BC, CD

o 2l 549 92 27HE, F e & o, x 9] 32 Fohu?

==X =~ D
//’/ NS
9cm /' dcm
/ cmy \
/ ]
/
‘O
L
B E C

@120m @ 13cm ® l4cm ® 15cm ® 16cm

B

DABCD+ B3 Aol n =

(B = /D, /AEB = /AFD = 90°

. AABE & AADF (AA a n)
AE:AF=6:8=3:4°0]BE29:x=3:4
Lx=12




